Examen de Probabilidad

Problema 1 Quieres hacer una inversién en la bolsa con una cantidad de
6000 euros. El banco te ofrece dos tipos de acciones, A y B, de las acciones
tipo A compras 2000 euros y de las B el resto del dinero que te queda. La
probabilidad de que una accién del tipo A de beneficios es de 0,6, mientras
que la de B es de 0,8. Se pide:

1. Probabilidad de no tener beneficios.

2. En caso de no tener beneficios, la probabilidad de que sea en las ac-
ciones de B.

Problema 2 La jugadora de tenis Venus Williams hace un punto de saque
directo de cada siete. En una competicién te vas a enfrentar a ella y quieres
valorar tus posibilidades ante este hecho. Sobre 100 saques que tendré esta
jugadora se pide:

1. Probabilidad de que no haga ningin punto de saque directo.
2. Probabilidad de haga menos de tres.
3. Probabilidad de haga maés de tres.

4. Numero de puntos de saque directo que prevees, y en qué cantidad de
ellos te puedes equivocar.

Problema 3 En una poblacién, el 40% son hombres y el 60% mujeres. En
esa poblacion el 80% de los hombres y el 20% de las mujeres son aficionados
al futbol.

1. Calcular la probabilidad de que una persona elegida al azar sea afi-
cionada al futbol.

2. Elegida al azar una person resulta ser aficionada al futbol, jcudl es la
probabilidad de que sea mujer?.

Problema 4 Se quiere estimar si existe relacién entre la altura de ciertos
arboles y la altitud a la que se encuentran. Tenemos la siguiente tabla:

altura | 2,10 | 1,70 | 1,20 | 1,00 | 0,85
altitud | 2000 | 2150 | 2300 | 2450 | 2600

Consideramos X la variable altura e Y la variable altitud, ambas medidas
en m.

Calcular la reta de regresion de Y sobre X, y precisar que si uno de es-
tos tipos de arbol mide 0, 65m a que altitud presumiblemente se encuentra.



